§ 3. 3acmocyeanna susnayenux inmezpaiie

1. [Ilwowa kpueoninitinoi mpaneyii, 0OMEXEHOI KPHBOK
v=f(x) (f(x)=0), nsoma opauHatamu x=a 1 x=b T1a
BlAPI3KOM [a: b] Ha oct OX, od4MCIIOETLCA 32 (JOPMYIIOHD:

b b
§ = [ ydx = f(x)dx.

2. llowa izypu, odMmexkeHol JBoMa KpUBUMH y = f(x) 1

v=/f(x) (fi(x)<f5(x)) Ta neoma npaMumH x=a 1 x=bh,
OOUHCIIOETBCS 32 (hOPMYIIOH:

§ = [Lf(x) - £i(0)kx.

3. JMxmo kpuBoniHiiiHAa Tpaneuis, oOMEXKEHa KPUBOK
v = f(x), siapizkom [a;b] Ha oci OX 1 npamumu x=a 1 x =b,
obepraerbes HaBkono oci OX, 710 00'em mina odepmanns

O04HCIIETHCA 3a (POPMYJIOHD:
b b

V =n.|.y2dx=ﬂ‘|.f2(x}dx.

o
AHanoriMHo, 06 'em mina odepmanna Haskono oct OY
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V= ‘JII x“dy = :rrjfz(y)dy.

4. JMxmo irypa, obmexeHa kpuBuMH @y, = fi(x) i

v, =f(x) (0= fi(x)=f5(x)) Ta npamumu x=a, x=b,
obepraerbess Hakoio oci OX, 710 00'em mina obdepmanns
00YHCIIOETBCA 32 (HOPMYIIOH:

V= nf[.vf -y Jdx = nT[ff(x)—ﬁ(x)]dx-



< 3agaua 1. OGuucauTi wionyy Qirypu, odMmesxeHol THIIMHA
3 -
y=x" -3x1y=x

Poze asyeanns. Cnodarky 300pazumo (irypy, mioiry skoi
Tpeda 3HalTH.

3Haiigemo abcuucH TO4OK neperuHy napadonu 1 npsimoi. Jlns

2
, : y=x —3x
LBOTO PO3B AIKEMO CHCTEMY PIBHSHB: ,
y=x
7 7
x*=3x=x, x —4x=0, x, =0, x, =4.

Ockinekn x > x° —3x Ha Biapisky [0; 4], To 3a opmymnow0

]
S = [LA(x) = Ak

3HAHAEMO LWIYKAHY MJIOLY:
4

S = j’[x— (x2 —3x)]dx = j(4x—f}dx =j'4xdx —szr.ix=
(1] 0 0 0
:4I—2

2

3 64 32

2 1
=2(2°-0)-—(2* -0) =32 —— === (xB.0LL.).
0" 3 o= X )=3( ) 3 = 3 (kB.on)

2 x




< 3anaua 2. OGuucautn 00’ eM Kyai paiyey 3.

Posze'szyeanna. Kyl MOKHAZ po3riasgard sk pe3yibTar
obepraHHs [MBKpyTa, 0OMExKEHOT0 4ACTHHO KoJIa
x> +y? =3, y=0, naekono oci OX.

BukopucTOBY0UH PiBHICTE ¥ =49 — X’ , CHMETPHUHICTL KoJIa
BIJHOCHO oc1 OY, oaepumMo

V= :r|:‘|3.('n..|"‘}—:.'1:2 )Zafr = E:rri{g —x7)dx = angir—lrtj.xzdx =
0 0

3 0

3 3
18 -2 2[
0 3

3
=1'ei-:1:-3—2:1t-3?= 34 — 187 = 36m(ky0. 011.).
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